®duown Ovopa:
r
Qplaio

KaBnyntnc: BaBuog:

Hu/via:

1. HpaPdog akoupmael 0To NAEKTPOOKOTILO Kal Ta pUAAQ armokAelvouv. Ma tn
\ pdpdo Ba LoyUeL:

a.  To doprtio tn¢ givat BeTikd ylati kivRBnkav nAektpovia and tn papdo
TPOG TO NAEKTPOCKOTILO.
b.  To ¢oprtio tnG elval apvnTIko ylati KvhBnkov NAEKTPOVLA Ao TO

NAEKTPOOKOTILO TIPOG TN pABdo.
c. Agv UMopoUHE VOL CUUTIEPAVOUE YLa TO £i60¢G Tou dopTiou mou XL n
paBéocg.

d.  HpdaBdocg dev eival popTiopévn.
EmAé€te Tn owotn andvinon.

Movadeg 2
A B
2.  ZtnVv ewkova dpaivovtal TpeLg OpoLeG LETAAAKEG odaipeg A, B kat I kot Ta
i ‘ doptia Toug. Oépvoupe og emadn TG A Kot B Kol TG AMOUAKPUVOULE.
r Katomwv akoupmnape tn B pue tn rI.
apo . , . . .
a.  Tuodoprtio amoktolv oL A kat B HeTd tnv apxikn emadr Toug;
b.  MMoto elvat teAiko poptio Twv B kat T;

Anavtnon

Movadeg 2
3. Ouodaipec A kal B eival akAOvNnTeG Kal GOPTIOUEVES UE avTiBeTa
doptia +10uC kat -10uC avtictola. Mia tpitn Betikd
B doptiopévn odaipa I tnv tonoBetol e SladoxLka otig BEoeLg
1,2 kat 3. Inuewwote og kAOe pio amno tig BEoelg AUTEG TPOC TToLa

1 w 2 w 3 koteVvBuvon Ba kwvnBel n I av adpebei eAelBepn.

T a. Q¢on 1: AptotepdD As&dD Akivntn ]
L

b. ©éon2: AptorepdD AEELdD Aklvntn ]

c. ©@¢on 3: AptotepdD As&dD Akivntn ]

Movadeg 2
4. 370 EOWTEPLKO €VOC HETOAALKOU aywyou Tou Slappéetal amod pevpa:
a. Kwouvrtat BeTika kat apvntikd poptia.
b.  YmapyeL mAeovaopa eAeUBepwv NAEKTPOVIWV.
c. Yrapxel Ataktn Kivnon eAeVBepwv NAekTpoViwy.
d.  Ymapyxel icog aplBuog apvnTKwy Kat BeTikwy popTiwv.
EruAé€te Tn owotr andvtnon.
Movadeg 2



Ol epwTtroels 5 éwg 10 BaduoAoyouvrat and 1 povada n kade uia.

5. 2 A H évtaon Tou pevpatog pog mAnpodopel yla TOco XpOVo MEPVAEL peV A LECA ATIO EVav
aywyo.

6. A ‘Eva pebpa évtaong 10A onpaivel Ot amd pia Statoun tou aywyol tepvouv 10 eAelBepa
NAEKTPOVLIA oV SEUTEPOAETTO.

7. 2 A H Suvdpelg pe tnv omoieg aAnAemidpolv SUo Uikpa dpoptia uTtaKkoVOoUV OTo VOO Apdon-
Avtidpaon.

8. I A OL NAEKTPLKEG TTNYEC SnLoupyolV NAEKTPOVLO KAl TO SLOXETEVOUV PECA OTOUG aywyouc.

9. 3 A To nAektpLko nedio gival to péoo pe to omoio éva poptiopévo cwpa A otédvel Suvapun o
€val AA\o dopTIopEVO ocwia B Kot avTlotpodwg.

10. = A Av SUTA0CLACOUE TNV amootaon MeTaél U0 GopTIoUEVWY cwUaTSiwy TOTE N SUvaN TTou
aAAnAemdpouv untoSuthaotdletal.

11. ‘Evag aywyog dlappéetal amnod pevpa 4A. Noco doptio Ba mepdost and pia Stotopn Tou og xpdvo 1min;

Movadeg 2

12. Huwpn odaipa tng Sumhavig etkdvag Exel Bapog 30N kat eival poptiopévn. Otav
Vv adricoupe eAsUBepn o€ oplopévo UPog Sev médTtel aAAd LooppomEel AOyw TNG
enibpacong evog nAektpikol mediouv. Ixedldote Kal untoloylote tn dUvaun tou
I3ON NAeKTPLIKOU Tedlou mou ackeital otn odaipa.

LSS e v e e e e e
Movadeg 2
13. Ou 8Vo pikpég odaipeg A kat B €xouv doptia 8uC kat 3uC Kat
8P‘1’C 35% tonoBetolvtal og anootach r Letafl Toug. Ao TI¢ téooeplc odaipeg mou
l— r —> UTIAPYOUV OTOV TtivaKa amod KATw, eTAEETE SUO, WOTE v TIC BAAOUE OTLG
161e¢ B€oelg mou Bplokovtat ol A kat B va aAAnAemidpouv pe TIG (6Leg
1uC %sc 6uC  12uC Suvapetgtou alnAerudpoloav ot A kat B. (KukAwoTte Tec). Aikatoloyr|ote
o o ) v emhoyn oag.
Movadeg 2



AnavtnoeLg

a.  OLAkal B amoktouv amnd -4uC n kabe pia.
b.  To tehikd doptio Twv B kat I Ba elvat amo -2uC n k&Oe pia.

> a.  Oéfon 1: Aplotepa
b. ©éon 2: Asfla

©¢on 3: Aplotepa

4. d

5 A

6 A

7. 2

8 A

9. p2

10. A

11. g=1-1=44-605=240C

30N 12. Emewdn n odaipa tooppornel, Ba aokeital avtiBeta and to Bdpog tng n Suvaun
Tou nAektpilkoU mediou. AnAadn emiong 30N pe kateVBuUVON Katakopubn TPOG
30N TA TAVW.
T T 1T 17T 1T 71T 717171

13. Mpénet va emidé€oupe Tig odaipeg twv 2uC kat 12uC, wote va pag Sivouv to 610 YIVOUEVO PE QUTEG TTOU
eiyapue otig (6leg Boelg pe Baon to vopo tou Coulomb.
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